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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1487     Rozmowa miłosiernego Boga z duszą cierpiącą.               Część 2 z 3 
• Dusza:  Panie, znowu nowa przeszkoda i trudność na drodze świętości; dlatego, że jestem Ci wierna, prześladują mnie i wiele z 

tego powodu zadają mi cierpień. 
† Jezus:  wiedz o tym, że dlatego, że nie jesteś z tego świata, świat cię ma w nienawiści. Mnie on wpierw prześladował, to 
prześladowanie jest znakiem, że wiernie idziesz moimi śladami. 

•  Dusza: tak dużo mam różnych rzeczy, że nie wiem, o czym wpierw mówić, jak to wszystko wypowiedzieć. 
† Jezus: mów do Mnie po prostu, jak przyjaciel z przyjacielem. No, powiedz Mi, dziecię Moje, co cię wstrzymuje na drodze 
świętości? 

• Dusza:  Panie, znowu mnie zniechęca [to], że mnie nie rozumieją ani przełożeni, ani spowiednik w moich wewnętrznych 
cierpieniach. Ciemności zamroczyły umysł mój, i jak tu postępować naprzód? Tak mnie jakoś to wszystko zniechęca i myślę, że to 
nie dla mnie wyżyny świętości. 

† Jezus: Oto, Moje dziecię, tym razem dużoś Mi powiedziała. Wiem o tym, że jest to wielkie cierpienie być niezrozumianą i to 
jeszcze przez tych, których się kocha i przed którymi nasza szczerość jest wielka, ale niech ci wystarczy to, że Ja cię 
rozumiem we wszystkich biedach i nędzach twoich. Cieszy Mnie twoja głęboka wiara, jaką masz mimo wszystko dla 
zastępców Moich, ale wiedz o tym, że ludzie duszy całkowicie nie zrozumieją, bo jest to nad ich możność; dlatego ja sam 
zostałem na ziemi, aby twe serce zbolałe pocieszyć i krzepić twą duszę, abyś nie ustała w drodze. 
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Prośmy Boga w naszej modlitwie  
o rychłą beatyfikację Czcigodnych Sług Bożych  

kard. Augusta Hlonda 
i ks. Ignacego Posadzego TChr. 

Ojcze nasz...   Zdrowaś Maryjo...  Chwała Ojcu... 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
 

8 marca Alden Glowik; Juliana Domlewski 

15 marca: Stefan Ziajka 
 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
W sobotę, 7 marca w naszym Sanktuarium  

192 osoby przyjęły Sakrament Bierzmowania. 
 

Szafarzem Sakramentu był  
ks. biskup Witold Mroziewski. 
 
Ks. Pawłowi Markowi, Księżom, Siostrom, 
Katechetom, Nauczycielom, Rodzicom oraz wszystkim 
zaangażowanym w przygotowanie tego wyjątkowego 
wydarzenia składamy najserdeczniejsze 
podziękowania, a naszej drogiej młodzieży życzymy  
obfitości Bożego błogosławieństwa i darów 
Ducha Świętego u progu nowego etapu w życiu wiary. 
 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się na 
stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej informacji 
można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/
malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

BIURO PARAFIALNE  
otwarte jest od poniedziałku do piątku, od 10am do 5pm.               

III NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - 8 MARCA 
6:00pm (sobota) Wynagradzająca Najświętszemu Sercu Pana Jezusa i 

Niepokalanemu Sercu Maryi za grzechy nasze i całego świata 
7:00am +Stanisław Marszałek w rocznicę śmierci 
9:00am O Boże błog. dla Sary Bratko z okazji urodzin 
11:00am O Boże błog. dla Carli Chęciek z okazji urodzin 
1:00pm ++ rodzice Helena i Marian Surel 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Helena Morawa w 1 rocznicę śmierci  

Poniedziałek - 9 marca 
8:00am Za parafian i dobrodziejów 
8:00am ++ Barbara, Jerzy Kaniewski 
7:00pm O Boże błog. dla Róży Szkaradek z ok. 18 urodzin 
7:00pm Dzięk. z prośbą o wszelkie łaski dla Lucyny 

Wtorek - 10 marca 
8:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Bogusławy Kania z ok. 

urodzin 
7:00pm ++Ludwika, Witold Brzuzek, Halina, Mieczysław Pyrgiel, 

Karolina, Józef Wójcik 
7:00pm +Krzysztof Żak 

Środa - 11 marca 
8:00am o cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień 
8:00am +Honorata Andrukiewicz 
7:00pm +Stanisław Chowaniec w 38 rocz. śmierci 
7:00pm +Marek Barżykowski w 10 rocz. śmierci 

Czwartek - 12 marca 
8:00am +Krzysztof Perlejewski 
7:00pm O Boże błog. potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej dla 

Wandy z ok. urodzin 

Piątek - 13 marca 
7:00am O dary Ducha Św. i opiekę Matki Bożej dla Doroty Nosek 
7:00am O Boże błog. dla Marzeny w dniu urodzin 
7:00pm  +Walter Kot 

Sobota - 14 marca 
8:00am ++Józef i Franciszek Garbacz i zmarli z rodziny 
9:00am +Izabela Kostelic w 3 rocz. śmierci 

IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - LAETARE - 15 MARCA 
6:00pm (sobota) ++Rafał i Marian Kamysz 
6:00pm (sobota) +Stanisław Grzegórzko w 1 rocz. śmierci 
7:00am +Peter Dowbór 
9:00am +Adam Lisak w 14 rocz. śm. 
9:00am +Grzegorz Lasota w 2 rocz. śm. 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. i dary Ducha Św. dla 

Jakuba i Dominika 
1:00pm ++Helena i Kazimierz Rybczyński, Grażyna Rybczyński 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Józef Żelazko w 15 rocz. śm.  
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 Chrystus jest źródłem wody żywej. 
Tak jak każdy z nas potrzebuje wody, 
aby żyć, tak potrzebujemy Chrystusa, 
aby żyć duchowo. 
 W Starym Testamencie, gdy Izra-
elici po wyjściu z Egiptu wędrowali 
przez pustynię, zabrakło im wody do 
picia. Wtedy zaczęli wątpić, czy to na-
prawdę Bóg wyprowadził ich z niewoli 
egipskiej. Co robi zakłopotany Mojżesz, 
którego lud prawie chce ukamienować? 
Szybko zwraca się do Boga o pomoc, i 
ta pomoc przychodzi. Ze skały, w którą 
Mojżesz uderzył laską wypływa woda. 
Szemrzący i narzekający Izraelici mogli 
się przekonać, że Pan Bóg jest z nimi, że ich nie opuścił. (Wj 
17, 3-7) Gdy jesteś w kłopocie, szybko zwróć się do Boga o 
pomoc. 
 Co to jest woda życia? Św. Paweł pięknie nam tłuma-
czy w dzisiejszym fragmencie z listu do Rzymian (5,5), że 
wodą życia jest "miłość Boża rozlana w naszych sercach 
przez Ducha Świętego, który został nam dany". 
Zapytajmy dalej: kto jest źródłem Bożej miłości? Tu już nie 
musimy zgadywać, bo źródłem Bożej miłości jest  Jezus 
Chrystus, nasz Zbawiciel.  Przekonała się o tym Samarytan-
ka, z którą Jezus rozmawiał przy studni. (J 4,5-42) 

Spotkanie Jezusa z Samarytanką mu-
si powtórzyć się także w naszym ży-
ciu. Co na tym spotkaniu powie do 
nas Jezus? Tych co wiary nie prakty-
kują poprosi, aby święcili dzień święty. 
Tych co nie szanują rodziców poprosi, 
aby czcili ojca swego i matkę swoją. 
Do tych co życia nie szanują powie: 
"Nie zabijaj".  
 Co jeszcze powie Jezus w cza-
sie rozmowy z nami: bądź wierny, nie 
cudzołóż, przestań kraść, z łaską Bo-
żą dasz rady dobrze żyć. Ja wam 
wszystko przebaczam, nawróćcie się, 
a przede wszystkim nie lękajcie się 

być dobrymi i odważnymi. Gdy mi zaufacie i powierzycie Mi 
wszystkie swoje myśli, uczucia i wszystko co czynicie, wasze 
życie zostanie odmienione. Uwierzcie, ze Ja jestem źródłem 
wody żywej tak jak uwierzyła Samarytanka. 
Tylko wiara broni człowieka przed wszelkimi ideologiami, 
przed fałszem i kłamstwem. Tylko wiara jest nadzieją i po-
maga nam wyjść z naszych ciemności, tak jak pomogła sa-
marytance, która uwierzyła, że Jezus jest obiecanym Mesja-
szem. 
 

Ks. Proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

III NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - ROK A, 8 MARCA 2026   I : Wj 17, 3-7; Psalm: Ps 95; II : Rz 5,1-2. 5-8; Ew.: J 4, 5-42. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Pragniemy zaprosić śmiałków na „Ekstremalną  
Drogę Krzyżową” – nocą, w milczeniu, w samotności. 
Doświadczysz  bólu, zmęczenia, ale po przekroczeniu 
swoich słabości spotkasz  Jezusa. Ekstremalna droga 
krzyżowa zaczyna się mszą św. o godz. 7:00pm -  
20 marca 2026 w Jezuickim Ośrodku Milenijnym. 
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ŚWIĄTECZNE JAJKO 
Parafialna akcja „Świąteczne jajko” dla 
potrzebujących z naszej wspólnoty. 

Koszyk z jajkami jest wystawiony w 
przedsionku kościoła. Można podjąć takie jajko.  

Zakupić „Gift Card” w sklepie i przynieść do kościoła do 
Niedzieli Palmowej włącznie. Przygotowane jest duże jajko, 

do którego wrzucamy karty.  

Zapraszamy do udziału w tym wielkopostnym przedsięwzięciu. 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

Donacje z niedzieli 03/01/2026 
• Składka: $10,428.00 
• Fundusz budowlany: $8,521.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal 
możemy przesyłać swoje ofiary.  

Kauma Inc. is seeking a motivated individual to help with various 
office tasks. If you're organized, detail-oriented, and ready to contri-

bute to a dynamic team, we want to hear from you!   
Mon  thru Fri from 9am to 2pm  Contact us for   630 8801555 .    

 
9 marca o 7:00pm  

Zapraszamy na pakowanie jedzenia do Krajów 
Misyjnych do Feed My Starving Children w 

Schaumburgu. Dzieci wraz z rodzicami, młodzież, studenci oraz 
wszystkich którzy chcieliby zrobić dobry uczynek w Wielkim Poście.  
Bardzo prosimy o zgłaszanie się do p. Moniki Midura 773 339 1244.  
Prosimy o wysłanie sms podając imię i nazwisko oraz zaznaczając 
osobę dorosłą.  Jest możliwość zrobienia godzin wolontariatu. 

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

Młodzież między 17 a 25 roku życia zapraszamy 
na spotkanie w niedziele o 5.30pm w Centrum 
Pastoralnym. Osoby pragnące dołączyć do tej gru-
py prosimy o kontakt z ks. Pawłem. 

Bractwo Najświętszego Sakramentu 
„Wśród różnych praktyk pobożnych adoracja Jezusa sakramen-
talnego jest pierwsza po sakramentach, najbardziej miła Bogu i 
najbardziej pożyteczna dla nas”.  - Św. Alfons Maria Liguori 
 Kochani chcielibyśmy stworzyć w naszym sanktuarium 
grupę osób, które podjęłyby się regularnej adoracji Najświętsze-
go Sakramentu w tygodniu w naszej kaplicy (może to być nawet 15min. lub 
więcej). Osoby, które chciałby dołączyć do tego grona prosimy o kontakt z 
ks. Pawłem. 

 
Tego dnia na Mszy św. wieczornej będzie miał miejsce 
akt uroczystego polecenia się opiece św. Józefowi. 
Osoby, które pragną dołączyć do tego wydarzenia 
prosimy o kontakt z ks. Pawłem. 

Krąg biblijny Zacheusz zaprasza na spotkanie 
we wtorek o 8pm w Centrum Parafialnym. 
Szczegóły u ks. Pawła. 

Zapraszamy do wspólnego wyjazdu do Sanktuarium Pasyjnego w 
Indiana. Wyjazd jest 28 marca. Informacje i zapisy u ks. Pawła. 

Bractwo św. Józefa  
(osoby modlące się za konających i zmarłych)  
zapraszamy na Mszę w środę 11 marca o godz. 
7pm. Osoby pragnące dołączyć do tej grupy prosi-
my o kontakt z ks. Pawłem. 

 

Tego dnia na mszy św.  wieczornej  
będzie miała miejsce  

Duchowa Adopcja Dziecka Poczętego.  

RATUJ ŻYCIE! Podejmij duchową adopcję! 

http://www.milosierdzie.us
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